

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ
Г. АРГУН» Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 1 «Ласточка» г. Аргун» (МБДОУ «Детский сад № 1 «Ласточка» г.
Аргун»)

МУНИЦИПАЛЬНИ УЧРЕЖДЕНИ «АРГУН Г1АЛИЙН БЕРИЙН БОШМИЙН
УРХАЛЛА» Муниципальни бюджетни школал хьалхара дешаран учреждени
«Аргун г1алийн берийн беш № 1 «Ласточка»»
(МБШХЪДУ «Аргун г1алийн берийн беш № 1 «Ласточка»»)

Отчет

о проделанной работе

по духовно-нравственному воспитанию

за 3-й квартал 2018 года

г. Аргун, 2018г.

Во исполнение поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова, в целях реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики в МБДОУ «Детский сад № 1 «Ласточка» г. Аргун» в течении III квартала проводились ряд мероприятий по духовно-нравственному воспитанию дошкольников.

Проведены беседы с детьми: «Праздник Кубан-Байрам».

Проведены консультации с педагогами: «Помоги ребенку научиться дружить».

Проведены консультации с родителями: «Как подготовить ребенка к празднику Курбан-байрам».

В нашем детском саду большое внимание уделяется патриотическому воспитанию подрастающего поколения, педагоги провели мероприятия в старшей группе посвященное ко Дню рождения Первого президента. Героя России А. Х. Кадырова.

Цель мероприятия: патриотическое воспитание обучающихся на примере Героя России А.Х.Кадырова.

Воспитатель Дакаева Л. Я. рассказала о благодати, которую, волею Всевышнего Аллаха, мы получили и получаем по сегодняшний день от А-Х. Кыдырова и его сына – уважаемого Главы ЧР Р. А. Кадырова. А так же рассказала о подвигах А.Х.Кадырова, о его силе и мужестве, о его любви к своей родине. Дети старшей группы № 1 «Капельки» читали стихи, пели песни. Своими стихами воспитанники детского сада выразили глубокую благодарность и признательность Герою России Ахмат-Хаджи Кадырову за спокойное и счастливое детство.

В завершении утренника отметили, что чеченский народ всегда должен чтить память этого легендарного человека с легендарной биографией, отдавший свою жизнь за счастливое будущее чеченского народа, за счастливое детство наших детей и внуков.

В предпраздничные дни дошкольное образовательное учреждения оформили зданию и помещения Государственными флагами Российской Федерации и Чеченской Республики.

Подобного рода мероприятия воспитывают у детей чувство патриотизма, гордость за свою Родину в целом!

Большое место в приобщении детей к народной культуре в работе по патриотическому воспитанию занимают народные праздники и традиции. Педагогами был разработан план мероприятий, посвященный ко Дню рождения Кунта – Хаджи Кишиева. С 21 по 28 июня 2018 года в детском саду были проведены мероприятия.

Мероприятия прошли по плану:

1. Отражение в уголках для родителей информации о жизни Кунта-Хаджи Кишиева (Да будет свята его тайна).
2. Тематическое оформление баннерами, флагами улиц, фасадов зданий, посвященных Дню рождения Кунта-Хаджи Кишиева (Да будет свята его тайна).
3. Беседа о жизни Кунта-Хаджи Кишиева (Да будет свята его тайна).
4. Посещение мечети им. Аймани Кадырова города Аргуна.

С 3 по 5 сентября 2018г. запланированы мероприятий приуроченные ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

1. Консультация для педагогов «Методические рекомендации по проведению мероприятий посвященных «Дню солидарности в борьбе с терроризмом».
2. Конкурс рисунка на асфальте «Мирное небо над головой».
3. Беседы на тему: «На прогулку мы идём», «Встреча с незнакомцем», «Если нашёл предмет».
4. Поделки из бумаги «Голубь мира» в память о детях Беслана.

Цель: сформировать у воспитанников представление о терроризме. Содействовать формированию толерантности и профилактики межнациональной розни и нетерпимости. Содействовать формированию чувства милосердия к жертвам терактов.

Так же запланированы следующие мероприятия: «День знания», «День дошкольного работника», «День чеченской женщины», «День Республики» и т.д.

Провели «Неделя спорта и физкультуры». В ходе проведенной недели проведены игры с мячом «Мой весёлый, звонкий мяч». Физкультурный досуг «Весёлые эстафеты», а также фестиваль народных игр. Беседы «Кто с закалкой дружит, никогда не тужит», «Лето красное – для здоровья время прекрасное». Физкультурный досуг «Дружим со спортом». Проводили эстафеты «Быстрее, выше, сильнее», «Веселые старты», «веселые классики», во всех возрастных группах в целях пропаганды здорового образа жизни.

В целях развития знаний детей о правилах дорожного движения, о светофоре и дорожных знаков. Провели неделю «Правила дорожные знать каждому положено». В ходе проведенной недели по правилам дорожного движения проводились такие мероприятия: беседы «Правила дорожные – правила надёжные». Познавательные игры по правилам дорожной

безопасности «Красный. Жёлтый. Зелёный». Работа с напольным макетом «Перекрёсток», игры на асфальте.

Ежегодно 22 августа в России празднуют День государственного флага РФ. В нашем саду стала традицией проводить различные мероприятия, приуроченные к данному празднику. В целях формирования у детей патриотизма, активной гражданской позиции, уважения к государственной символике. Были организованы и проведены различные мероприятия: конкурс рисунков на асфальте «Моя Россия», выставка детских рисунков, подвижные спортивные игры «Россия вперед!»

В беседе ребята детского сада познакомились с государственной символике России, в которой отражаются мощь и величие нашей страны, ее славная история, подвиги российского народа. День Российского флага – праздник, который помогает объединить общество на вечных ценностях – патриотизме, государственности.

Старший воспитатель


М-А. С. Тайсумова